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Lidt over en håndfuld særligt dygtige frugt & grønt-medarbejdere har knækket koden og øger nu andelen af frugt og grønt i de danske forbrugeres indkøbskurve. De seks er alle nominerede til Landbrug & Fødevarers Frugt- & Grøntpris.

Frugt og grønt er på manges læber i øjeblikket. Der tales bl.a. om en sundere livsstil og om, hvad der egentlig bør ligge på hylderne i køleskabet. 

Men selvom der er stor opmærksomhed omkring den grønne kategori, betyder det ikke nødvendigvis, at det er grøntsager, vi lægger op på kassebåndet, når vi handler, lyder det fra chefkonsulent Lærke Kirstine Lund, der er ansvarlig for Frugt- & Grøntprisen og for ‘6 om dagen’-partnerskabet hos Landbrug & Fødevarer.

”Er frugt og grønt ’top of mind’, når du køber ind? Planlægger du dine måltider efter sæsonen i frugt- og grøntafdelingen? Det vil glæde mig, hvis det er tilfældet. Men der er desværre et stykke vej endnu, til vi når dertil,” siger Lærke Kirstine Lund og fortsætter:

”Frugt- & Grøntprisen handler om at drive den udvikling. Prisen har til formål at kaste lys på de talenter, der hver dag gør et kæmpe arbejde for de grønne råvarer. De gode butikker, juryen har valgt at nominere, gør deres yderste for at sikre, at frugt- og grøntafdelingerne er indbydende. Og at de imødekommer kundernes behov. For sundhed, nemhed og smag.”

Bag Frugt- og grøntprisen står Landbrug & Fødevarer med Dansk Gartneri, Foreningen Plan Danmark og Produktionsafgiftsfonden for frugt og gartneriprodukter som partnere.
 
De nominerede i kategorien ’Discount’ er:
• Lidl, Sønderborg
• Netto, Hornbæk
• Rema 1000, Ballerup Skovvej, Ballerup

De nominerede i kategorien ’Supermarked/Hypermarked’ er:
• Føtex, Vanløse
• Meny Domus Vista, Frederiksberg
• SuperBrugsen, Halmtorvet, København V.

Priserne overrækkes på Fødevaredagen
Vinderne hædres på Landbrug & Fødevarers store branchedag, Fødevaredagen, der finder sted 24. september på Hindsgavl Slot i Middelfart.

For yderligere info., kontakt:
Lærke Kirstine Lund, chefkonsulent, Landbrug & Fødevarer, tlf.: 33 39 44 19 
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